
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e nove

MANDATO 2021-2025
Ao décimo sexto dia do mês de Abril de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e do
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Foi feita
requalificação em cimento da valeta na Rua da Seixeira e construção de caixa em cimento para caixote do
lixo, também na Rua da Seixeira. Limpeza de sargetas e sumidouros. Corte de herbáceos nas valetas em
terra batida, nos lugares de Moita, Almuinha Velha e Figueira de Gomes. lnício de aplicação de calçada
em passeios pedonais da Rua do Lavadouro
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda alteração ao Orçamento da despesa para
o ano de dois mil e vinte e cinco
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição de quatro pernis de porco
para serem consumidos no evento das comemorações do 51o Aniversário do 25 de Abril de 1974.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição de vinte litros de herbicida
biologico para aplicação nas bermas e valetas das ruas urbanas da freguesia.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição de quarenta e cinco litros
de tinta branca
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de marco identificativo,
em vidraço Moleanos para o "Largo do Poço do Povo l"
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de duas árvores e flores diversas para
colocação em jardins da freguesia
- A presente ata foi aprovada em minuta, r unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, en a reunião pelas dezoito horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e a, vai ser assinada pelos presentes
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